



## ŠTA JE ZA VAS DRAGOCENOST ?

*SUNCE-JUPITER U BIKU 18. maj 2024.*

*Tanja Igrutinović*

*ISAR CAP Astrolog i Astrocoach*

Dugo najavljivana, čarobna konjunkcija Sunca i Jupitera u Biku na 28 stepenu je pred samim vratima. Univerzum je pripremio čitav spektar svega što smo ikada mogli da zamislimo i još mnogo više od toga i daje nam na raspolaganje, na izbor. U subotu 18. maja 2024. prepustite se spektakularnoj stihiji obilja, koju ipak trebate sami, lično aktivirati, usmeriti i motivisati. Bilo bi odlično da sami započnete sopstvenu čaroliju, jer samo vi znate šta vam je potrebno, šta stvarno HOĆETE.

Njihov dispozitor je Venera, koja je takođe u egzaktnoj konjunkciji sa Uranom na Vodolijanskom 23 stepenu Bika, čiji uticaj verujem već svi osećamo neko vreme u vidu ubrzanja, izražene potrebe za prevazilaskom i bukvalno nekakvim katapultom, kvantnim skokom na svim nivoima bića, a naročito na nivou samovalidiranja. Buđenje našeg stvarnog Kosmičkog identiteta je u Fazi 2, telo je spremno.

Da li si DRAGOCEN/A?

Ova kompletna astrološka konfiguracija ukazuje na period velike sreće, ekspanzije i prosperiteta u našem životu. Sunce konjunkcija Jupiter donosi nam obilje pozitivne energije, optimizma i mogućnosti za rast i napredak. Ova konjunkcija u znaku Bika naglašava materijalne vrednosti, finansije, sigurnost i udobnost.

Dispozitor ove konjunkcije, Venera, u konjunkciji sa Uranom ukazuje na neočekivane i uzbuđljive promene u vašem ljubavnom životu, finansijama ili vrednosnim sistemima. Ova konjunkcija može doneti naglu promenu ili preokret u vašim odnosima, ali isto tako može doneti i nove i uzbuđljive ljubavne avanture.

Savet je da iskoristite ovaj period kako biste ojačali svoje samopouzdanje, veru u sebe i svoje sposobnosti. Budite otvoreni za nove mogućnosti i promene koje dolaze sa ovom konfiguracijom. Takođe, budite svesni svojih vrednosnih prioriteta i fokusirajte se na ono što vam je zaista važno u životu.

Ukoliko ste spremni da prihvatite ove promene i iskoristite ih na najbolji mogući način, možete očekivati veliki uspeh i napredak u svim oblastima vašeg života. Budite hrabri, otvoreni i spremni da se prilagodite novim situacijama koje vam dolaze u susret.

U astrologiji, Sunce predstavlja vaš suštinski identitet, samopouzdanje i vitalnost, dok Jupiter simbolizuje sreću, ekspanziju, obilje i prosperitet. Kada su ove dve planete u konjunkciji, to ukazuje na period kada će vaše lično ispunjenje i sreća biti naglašeni. Ova konjunkcija u znaku Bika naglašava važnost materijalnih vrednosti, finansija, sigurnosti i udobnosti. Moguće je da ćete se osećati veoma optimistično, inspirisano i motivisano da ostvarite svoje ciljeve i ambicije.

Dispozitor ove konjunkcije, Venera, predstavlja ljubav, harmoniju, lepotu i vrednosti. Kada je u konjunkciji sa Uranom, naglašava neočekivane promene, uzbuđenje i slobodu u oblastima ljubavi, finansija i vrednosnih sistema. Ova konjunkcija može doneti naglu promenu u vašem ljubavnom životu, možda će se pojaviti nova ljubav ili će doći do preokreta u vezi. Takođe, može doneti neočekivane finansijske prilike ili promene u vašim vrednosnim sistemima.

Kombinacija ovih energija ukazuje na period kada ćete biti otvoreni za nove mogućnosti, promene i rast. Savet je da budete svesni svojih vrednosnih prioriteta, da ostanete otvoreni za promene i da iskoristite prilike koje se pružaju kako biste ostvarili svoje ciljeve i želje. Ovo je vreme kada možete postići veliki uspeh i napredak, ali je važno da ostanete fokusirani na ono što vam je zaista važno i da budete spremni da se prilagodite novim situacijama koje vam dolaze. Budite hrabri, samopouzdana i otvoreni za sve što život nosi.

### **18. maj: Sunce se spaja u zagrljaju sa Jupiterom, a Venera istovremeno sa Uranom**

**Ritual:** Napravite malu ceremoniju zahvalnosti, fokusirajući se na sve što vam donosi radost i obilje.

**Praktična preporuka:** Razmislite o novim načinima za povećanje vaših prihoda ili unapređenje ljubavnog života.

Evo nekoliko preporuka i rituala koje možete primeniti tokom narednog perioda, pre i nakon samog događaja, kako biste iskoristili pozitivne energije Sunca u konjunkciji sa Jupiterom i Venere u konjunkciji sa Uranom:

1. **Vizualizacija i afirmacije:** Posvetite neko vreme svakog dana za meditaciju, vizualizaciju i afirmacije. Vizualizujte sebe kako ostvarujete svoje ciljeve i želje sa lakoćom u potpunoj radosti. Koristite afirmacije koje podržavaju vašu sreću, prosperitet i ljubav.

2. **Materijalizacija:** Napravite Vision Bord ili kreativnu tablu za materijalizaciju sa slikama, citatima ili simbolima koji predstavljaju vaše ciljeve i želje. Ovo će vam pomoći da održavate fokus i motivaciju za ostvarivanje vaših snova.

3. **Fizička aktivnost:** Bavljenje fizičkom aktivnošću poput joge, meditacije ili šetnje u prirodi može vam pomoći da održite balans i harmoniju između uma, tela i duha. Ovo će vam pomoći da budete otvoreni za promene i da ostanete centrirani u svojim namerama.

4. **Ritual zahvalnosti:** Napravite ritual zahvalnosti svakog dana gde se zahvaljujete na svemu što imate i na svim blagoslovima koji vam dolaze. Ovo će vam pomoći da održite pozitivan stav i da privučete još više pozitivnih energija u svoj život.

5. **Povezivanje sa prirodom:** Provedite više vremena u prirodi, posmatrajte lepotu oko sebe, udahnite svež vazduh i povežite se sa zemljom. Ovo će vam pomoći da se osećate povezano sa univerzalnom energijom i da primete inspiraciju i podršku iz prirode.

Sigurna sam da će vam ovi rituali pomoći da kvalitetnije iskoristite sve super pozitivne energije fantastičnih astroloških konfiguracija i da ostvarite svoje ciljeve i želje radosno, sa lakoćom.

Srećno!

Tanja Igrutinović

Founder & Director

BELLORTO  
HOLISTIČKO EDUKATIVNI CENTAR

Bulevar Vudroa Vilsona 8 V, Beograd

17th floor; apt.1707

Tel. +381641116669

bellorto@yahoo.com



*Beauty Queen  
Be Crowned  
Just Be*